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Rijetko se steknu okolnosti i povod za suradnju dviju temeljnih nacionalnih baštinskih 

ustanova, kao što su Nacionalna i sveučilišna knjižnica i Muzej za umjetnost i obrt u Zagrebu. 

Dragocjeni fondovi Nacionalne i sveučilišne knjižnice „gostovali“ su višekratno u prostorima 

Muzeja za umjetnost obrt tijekom proteklih desetljeća u okviru brojnih kulturoloških 

projekata Muzeja, omogućujući stvaranje cjelovite slike hrvatske kulture i umjetnosti velikih 

stilskih razdoblja. 

Prigoda obilježavanja 90. obljetnice Grafičke zbirke Nacionalne i sveučilišne knjižnice 

izniman je povod da se u reprezentativnim izložbenim prostorima Muzeja za umjetnost i obrt 

sada cjelovito predstavi jedan značajan odsječak blaga NSK koje se čuva u njezinoj Grafičkoj 

zbirci. 

Izložba Od Klovića i Rembrandta do Warhola i Picelja, koju organizira Nacionalna i 

sveučilišna knjižnica u suradnji s Muzejom za umjetnost i obrt, prvi put predstavlja odabrana 

djela vrhunskih umjetnika grafike, crteža, plakata i ex librisa iz fonda Grafičke zbirke te 

usporedno svjedoči o povijesti i razvitku najveće zbirke ove vrste u Hrvatskoj od njezina 

osnutka 1919. godine do danas. Kroz odabir od 690 djela hrvatske i svjetske umjetnosti, u 

širokom rasponu od pet stoljeća, ova izložba pruža jedinstvenu priliku da se publika upozna s 

izvornim djelima najvećih umjetnika, kao što su, primjerice, minijature Julija Klovića. 

Osjetljivost građe na papiru i dragocjeni primjerci grafičke i crtačke umjetnosti iz Grafičke 

zbirke NSK nametnuli su visoke i zahtjevne norme prezentacije, osobito u odsječku djela 

starih majstora od XVI. do XVIII. stoljeća. Imajući u vidu značaj same Zbirke, visoko 

reprezentativni odabir radova i doprinos autorskog tima vrsnih stručnjaka koji su radili na 

obradi i prezentaciji građe, smatramo da se ova izložba po svom značenju i dosezima može 

svrstati u niz najznačajnijih izložbi održanih u Muzeju za umjetnost i obrt. 


